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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 10895 Pani Poseł Joanny Borowiak z 17 lipca 2025 r. wraz 

z grupą posłów, w sprawie podjęcia działań legislacyjnych w zakresie ponoszenia kosztów 

pobytu w DPS oraz możliwości egzekwowania tych opłat, proszę przyjąć poniższe 

wyjaśnienia.

Pragnę zapewnić, że wszystkie propozycje zmian ustawowych są przez Kierownictwo 

Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej wnikliwie analizowane. 

Informuję, iż w związku z aktualnym stanem prac legislacyjnych wystosowany został wniosek 

o wpis projektu ustawy o zmianie ustawy o pomocy społecznej oraz

niektórych innych ustaw do Wykazu prac legislacyjnych i programowych Rady Ministrów, 

który będzie rozpatrywany przez Zespół do Spraw Programowania Prac Rządu. 

Dalsze prace legislacyjne w poruszonym przez Państwa Posłów obszarze zostaną podjęte po 

dokonaniu wspomnianego wpisu, a ich rezultat przeanalizowany na etapie uzgodnień, 

opiniowania i konsultacji publicznych projektu ustawy.

Jednocześnie informuję iż zarządzeniem nr 24 Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej 

z dnia 27 czerwca 2024 r. w sprawie powołania Zespołu do spraw reformy systemu pomocy 

społecznej (Dz. Urz. MRPiPS z 2024 r. poz. 24) w dniu 27 czerwca został powołany Zespół do 

spraw reformy systemu pomocy społecznej. Zespół, złożony z grona ekspertów, praktyków 

oraz osób ze świata nauki, przygląda się funkcjonującym rozwiązaniom prawnym 

i organizacyjnym w obszarze pomocy społecznej, by poprzez wyznaczenie obszarów 

i kierunków zmian móc wypracować pożądane rozwiązania reformujące system pomocy 

społecznej.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
Małgorzata Baranowska
Podsekretarz Stanu
/-kwalifikowany podpis elektroniczny-/

mailto:info@mrpips.gov.pl

		2025-07-31T15:20:37+0000
	Małgorzata Baranowska




